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☆ 図形を書けるときはイメージでも書いて

Lの断 f a_た tが t
"趙灋、！！！
!

！！；！！
："※平面に映
すと

y=2

断面積
となる。

Lの断面は、ItでEtであり、
これと領域（X-リムがElの共通部分
がMの断面である。

→ 場合分けも必要なさそう.いけそう！ t=（2cosO f ( E E O E E）のとき、
↳式も-_-II） 断面図はしっかりグラフを考えよう、

2 → 0

X軸，は軸と垂直にも軸をとり、 どうやって S It）計算する？？
M a y i t ( O E t E2）での切り口を



｛がz2=t
(x-1）2+I=1 →簡単に解けそう.

X=2cos20城が
匇"""""

※

"

・

「積分で、場合分けせた

" " " で 0 に ，

=4w50（1-ws20）
=4cos20sin20

いってもいいが、
Z = ± 2 c o s O s i nOf解けた .

j の可能性がある。 よって 2 が 0 2 ws o

- ' （今回は
〇※

#

T

maxなので"が！もがり'dXf 2 F E d x
2cos20

= . . . ムズい！！
実は大丈夫なんだけど） →図形的特徴を考える .

fたが（2wso）2...D 結構x,Zがキレイ Z こさ x tandem

(x-1）でz?I . . . s o を解くと、

① -20より T i l



EE0<Eのとき、Z=エXTand より、 sit）=せたかも」+（た12×2で40-
下図の ink.をおくと、

扇形 0 -ACB 扇形D-AoB
.A（2が0，2and cos0） -I.I?sink-20）×2）嬭

!!

x

た 城

△ ODA e t

=Ottに-20）-sin20
= 石田5--20t T . I E - S i n 2 093 （2cos'd，-2sind cos0）
=20（2cos20-1）-sin20+兀

L AO C=L130（=0 で あ る こ と が 二 20c o s 20 - s i n 20 t た となる。
わかる。→ 扇 形 - 0 - A C B は O k .

硎 は 、

昨
_-.-
、点（1，0）をDとおくと、 A Mの切り口は点（O.O）となるので
S It）=0であり、これは上の式に含まれる。< o D A =元 - 2 0 なので。"茀趙p
よって、L B D A = 2 に 4 0 .
sit）=200520-が 20+兀ー ー /



に） あとは一直線！
場合分けもないので、 あとは
積分あるのみ.

たが
40sin40dd求める体積は、

2
=［-0cos40孫十
fios40doV=f s i t ) d t
= - E - E + ［fsin40週

ここで、 t=（2cosOfであり、

www..n
o・雑菌
氵氵に

✓頖鬭げ
より、 Flsinw =燄がyset d o
V =
ド

$

（20cos20-
sin20+ウン-4sin20（-8wsdsino)do =［20-Isin40障蕨 す る .

E 次数下げ = E - E
=本（40ご無，-4sin220+4を
sin20）do =き

→ 分けて計算！ '



t.in・
・坪
嚩 |

= エ

よって

"

より、

V=-IT-E+2を
二芒、 と求められる。


